



签下凯塞多的切尔西,新赛季表现仍然挣扎。IC photo

欧洲足坛转会窗口关闭在即 散尽千金,难求如意称心

记者 尹成君

皇马签来极品 巴萨困于注册

新赛季揭幕,西甲联赛无疑还是皇马与巴萨的“二人转”,但是如今两支球队的境况迥然不同。

上赛季还没有完全结束时,“银河战舰”便已经与多特蒙德中场球员贝林厄姆达成转会协议,转会费高达1.03亿欧元,外加30%的浮动资金,创下了英格兰球员的身价纪录。

这一次,皇马可不像前几年签约阿扎尔那样看走了眼,贝林厄姆一转会到皇马,便浑身闪光,成为目前“银河战舰”最耀眼的明星。

西甲首轮,贝林厄姆首秀建功,帮助皇马2:0击败毕尔巴鄂竞技,获得开门红;第二轮与阿尔梅里亚的联赛中,贝林厄姆又以两传一射,帮助新东家赢得了胜利。

上周进行的第三轮比赛中,贝林厄姆攻进唯一进球,成为皇马在21世纪连续三场破门的最年轻球员,他用自己的实力证明皇马花的钱超值。

皇马如此强势,巴萨坐不住了。在转会截止日的前三天,巴萨开始运作曼城后卫坎塞洛与马竞前锋菲利克斯的加盟,但转会遇到了阻力。

因为薪资空间有限,巴萨无法给这两名高薪球员注册,除非

在最后时刻能卖掉几名球员腾出一部分薪资空间。巴萨的目标是让年薪高达1600万欧元的后卫朗格莱走人,同时队中两名新秀法蒂与托雷斯也不在球队计划之中,可是时间紧迫,转会交易能否成功还是一个未知数。

旧的不去,新的就不能来,巴萨的心情很焦虑。

蓝军“三亿齐飞” 曼联未雨绸缪

可能是钱多得花不完,英超豪门“蓝军”切尔西在转会市场上永远不知满足。本赛季开始前,切尔西继续花大钱引进球员,用接近4亿英镑签来了11名球员。

这其中,最引人注目的是用1亿英镑加1500万英镑附加费签来的布莱顿后腰凯塞多。这名来自厄瓜多尔的并不知名球星,一跃成为今夏英超联赛的“标王”。

这样在切尔西阵中就有了三名“亿元先生”,分别是边锋穆德里克和两名后腰恩佐·费尔南德斯以及凯塞多。

然而华丽的切尔西依旧和上赛季一样,在成绩上无法突破。英超第一轮,他们1:1战平利物浦,第二轮又以1:3输给失去核心中场的西汉姆联,让球迷极度失望。

好在第三轮遇到了“升班马”卢顿,切尔西3:0完胜。但是比赛中连进两球的功臣,却是上赛季转会而来的斯特林,攻进第三球

的则是已经在队中蛰伏许久的杰克逊,这对大肆购买新人的切尔西来说,真是莫大的讽刺。

曼联本赛季也是冲着冠军去的,但在转会市场上他们的动作并不像上赛季那样大,主帅滕哈格显然已心中有数。

曼联的最大变动在门将位置上,前功勋门将德赫亚不受重视,在合同期满后黯然离队,取而代之的是上赛季欧冠红人、国米门将奥纳纳。

不过,奥纳纳有一大劣势让滕哈格极度不放心,那就是奥纳纳是喀麦隆人。明年一月,他将代表国家队征战长达近一个月的非洲杯,这与曼联的英超赛程冲突,起码要缺席五场比赛。

因此俱乐部未雨绸缪,准备再签一名高水平门将,就为了一月份的那几场比赛。为此曼联以近500万欧元的转会费,签来费内巴切的土耳其门将巴因迪尔,以解明年的燃眉之急。

作为卫冕冠军,曼城在转会市场上表现不算出众,因为他们的阵容已经臻于完美,只要在个别位置补强就行。曼城用3000万英镑签来科瓦契奇,顶替出走的京多安;用9000万英镑签来全世界最红的克罗地亚后卫格瓦迪奥尔,补强后防线;又用6000万英镑签来21岁的边锋多库,让此前仅有四人的前锋线更加有厚度。

新赛季利物浦在克洛普的带领下,完成了更新换代,一扫上赛季

9月2日是新赛季欧洲足球夏窗关闭的日子,喧嚣了两个月的转会市场将在这一天停止一切运作。皇马、拜仁、曼联等队相当满意,切尔西还不满足,最后一刻还想着不停地买买买。一直存在财政困难的巴萨,则头疼自己签下的球员如何能顺利注册。

家家都有本难念的经。转会即将截止,但欧洲足球豪门间的明争暗斗,还远远不会终结。

季的阴霾。已过当打之年的凯塔、菲尔米诺、米尔纳和亨德森,都成功离开安菲尔德球场,减轻了球队负担。

而克洛普早早地就预定下了三名中场大将——卡瓦略、麦卡利斯特和索博斯洛伊。不过,在转会市场上利物浦两次被切尔西截获,也成了足坛的一个笑话。

本来,凯塞多和拉维亚都已经答应好加盟利物浦,但是在“蓝军”的金钱攻势下,这两名球员都转投斯坦福桥,让克洛普只能望洋兴叹。

拜仁如愿以偿 多特毫无作为

从上赛季开始,拜仁就在努力寻找转会巴萨的莱万的替代者,但是一直没有结果。本赛季开始前,寻找超级中锋的计划眼看又要无疾而终,却峰回路转,“钓”来了英格兰第一前锋凯恩,算是心满意足了。

其实,拜仁对凯恩的感情早已不是一天两天的了,不过凯恩对自己11岁就加盟的热刺有很深的眷恋,不想在热刺落魄之时离开球队。

但是凯恩还有一块心病,那就是自己一直没能获得过一项冠军,最高荣誉也就是欧冠亚军,这让这名全世界最优秀的中锋异常尴尬。

在拜仁不断的攻势下,特别是在热刺接受了拜仁1.15亿欧

元的报价后,凯恩心动了,同意去德甲完成自己的夙愿。

很显然,要想完成自己拿冠军的心愿,去拜仁是最现实的。拜仁在德甲的实力是独一份,尽管在新赛季开始前的德国超级杯上拜仁输给了莱比锡,但那是一场定胜负的比赛,偶然性挺大。

对于漫长的德甲联赛,拜仁与凯恩还是有信心拿冠军的。果然,到现在德甲已经战罢两轮,凯恩两场都有进球,成为拜仁队史第三位前两场德甲打入三球的球员。

拜仁在德甲的最大竞争者多特蒙德,在转会市场没有太大的动静。近两年,这支球队以卖球员闻名于世,上赛季卖掉了哈兰德,本赛季前又卖掉了贝林厄姆,钱赚了不少,可是冠军却从手中溜掉了。

新赛季,多特蒙德依旧是一副不想好好干的样子,今年夏天主要完成了三笔引援,旨在弥补贝林厄姆走后的空缺。可是德甲前两轮他们只拿到了四分,作为一支要与拜仁争冠的球队,效果不甚理想。

尤其是在中后卫、边后卫和中锋位置上,多特蒙德都没有补强,得过且过。

转会窗口即将关闭,留给欧洲豪门的时间已经不多了。也许是姆巴佩还想加盟皇马,也许萨拉赫还有希望投奔沙特,但是时间一到,一切都将终止。在最后的时刻,欧洲转会市场还会爆出怎样的猛料呢?